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4. 6.             STOLETÍ DYNAMA
úterý               Jedním slovem se dá vystihnout nespočet pocitů.
19.00 hod.     Emocí. Okamžiků, kdy s vámi cloumá nadšení. Kdy

jste hrdí, že patříte do Pardubic, města, které symbo-
lizuje český hokej jako žádné jiné. Že jste součástí
klubu se stoletou tradicí, pro který mířit nejvýš zna-
mená být. Že nosíte dres, jaký před vámi oblékali ti
nejlepší hokejisté, jaké tahle země kdy vyslala do světa.

                        dokumentární, sportovní, ČR, 2024
116 minut       vstupné 130 Kč

                LÁSKA NA ZAKÁZKU
7. 6.            pátek 20.00 hodin

11 . 6.            úterý 19.00 hodin
16. 6.            neděle 17.00 hodin
                    Zatímco většina romantických hrdinů musí ujít stras-

tiplnou cestu, aby se jejich přání splnila, Eva a Vítek
dostanou hned na začátku všechno, po čem touží.
Jenže záhy se z jejich splněných snů stane skutečná
noční můra a jim začne docházet, že opravdové
štěstí na ně čeká jinde, než si doteď mysleli.

                        komedie, ČR, 2024                                   pro mládež do 12 let 
82 minut        vstupné 130 Kč                                                           nevhodný

8. 6.             SYLVANIAN FAMILIES VE FILMU: 
sobota        DÁREK OD FREYI
16.30 hod.      Ve vesnici Sylvania se blíží každoroční festival, a za-

tímco jsou všichni nadšeni a připravují své festivalové
kousky, Freya má problém. V den festivalu má její

maminka narozeniny a ona vůbec netuší, jaký jí dát
dárek. A k tomu ještě dostala důležitý úkol vybrat
Strom roku, hlavní událost festivalu.

                        animovaný, Japonsko, 2023
66 minut        vstupné 120 Kč

8. 6.             CARMEN
sobota            Královská opera v kině
18.00 hod.      Nová oslnivá inscenace evokuje veškerou vášeň ne-

stárnoucí klasiky o svůdné dívce a střetu dvou odliš-
ných životů. Hudba: Georges Bizet. Účinkují: Aigul
Akhmetshina, Piotr Beczala.

                        opera, Velká Británie, 2024
225 minut      titulky, vstupné 290/240 Kč

16. 6.            PRINCEZNA NA HRÁŠKU
neděle             V daleké Francii žila princezna Agnes de Sully de 
15.00 hod.      Montana Bleue. Nikdo by přitom nehádal, že se 

doopravdy jmenuje Anežka a narodila se v Čechách.
Náhle se ale musí kvůli velkému nebezpečí do rodné
země vrátit a o urozeném původu přesvědčit nejen
svého vyvoleného, ale hlavně hraběnku. Čeká ji mi-
mořádně tvrdá zkouška.

                        pohádka, ČR, Kanada, 2024
80 minut        vstupné 130 Kč

Vstupenky lze zakoupit v Informačním centru Chotěboř, 
online na www.cekus.eu nebo na místě. 

Změna programu a tiskové chyby vyhrazeny.

Kino Chotěboř promítá Projekce filmů dětí z dětských domovů
Okna do světa v chotěbořském kině

Pod tajemným názvem Okna do světa se ukrývá projekt filmové
dílny nabízející přehlídku filmů z českých dětských domovů. Projek-
ce proběhne za účasti dětí z dětských domovů, pedagogů a lek-
torů. Diváky čeká
pásmo krátkých
hraných a ani-
movaných filmů,
které vzniklo za
poslední rok. 
S natáčením fil-
mů dětem po-
máhají mimo ji-
né mladí filmaři
z pražské FAMU.
Snímky zažívají 
i první úspěchy na mezinárodních festivalech.

Pásmo projekcí se koná v kině v Chotěboři v pondělí 3. června
2024. Projekce začínají v 8.30 a v 10.30 hodin. Na programu je
ekotriller Ronaldova pouť do středu země a film o vzniku tohoto fil-
mu. Oba snímky vznikly v Dětském domově Nová Ves u Chotě-
boře. Dalším filmem, na který se diváci mohou těšit, je hraný film
na téma šikany Šance, který vyrobily starší děti také v Dětském
domově Nová Ves u Chotěboře za pomoci lektorů Tomáše Hlaváč-
ka a Hana Muchové. Pásmo doplní hraný film Atletka, hraný do-
kument Prozkoumávačka a experimentální ekoreportáž Vlk. Tyto tři filmy
vyrobily děti z Dětského domova Lipová u Šluknova pod vedením
lektorů Karolíny Peroutkové a Honzy Šolce. Diváci se mohou těšit
také na mezinárodně oceněný dokument Naše sny z Dětském do-
mově Duch cov. Poslední snímek má název Neznámo a je dílem
dětí z Dětského domova Potštejn. Po projekci následuje povídání
s dětmi o vzniku filmů.

Projekt Okna do světa aneb filmové a mediální dílny pro děti
z českých dětských domovů se zrodil v roce 2019. Na počátky
vzniku projektu vzpomíná jeho zakladatelka a producentka
Zuzana Dražilová: „V současné době existuje na území České republi-
ky již mnoho filmových a animačních workshopů a dalších aktivit 
v oblasti tzv. audiovizuální výchovy, ale dětské domovy většinou ne-
mají možnost svým chovancům takové aktivity umožnit. Proto jsem

zažádala Ministerstvo kultury ČR o první grant a zrealizovala sérii prv-
ních celovíkendových dílen se dvěma skvělými a lektorsky zkušenými
profesionály Terezou Reichovou a Vláďou Turnerem v Dětském domově
Dlažkovice. Měli jsme štěstí, že skupina dětí byla moc fajn a vznikl zde 
i hudební klip, protože jeden z chlapců rapoval, a zajímavý krátký 
experimentální film, který jsme následně promítali na prvním ročníku 
A-TEENS, našeho mezinárodního filmového festivalu nejmladších v praž -
ském kině Světozor. Získal zde Cenu diváků.“ 

V současné době se do projektu Okna do světa zapojilo cel-
kem deset dětských domovů. V rámci workshopů se děti učí za-
cházet s profesionální technikou, naučí se zacházet s kamerami,
foťákem na natáčení, nahrávat zvuk, stříhat a děti se rovněž se-
znamují s filmy, které je mohou při tvorbě inspirovat. To vše dle hes-
la: minimální teorie a maximální praxe. Filmové workshopy jsou
určeny dětem ve věku 12–18 let. V každé skupině bývá v průmě-

ru kolem dvanácti dětí. Od roku 2023 organizátoři akce nově rea -
lizují také animační dílny, kterých se účastní naopak mladší dě-
ti ve věku 7–11 let. Ty ještě nejsou tolik schopny samy obsluhovat
techniku. Od roku 2022 také s úspěchem fungují mediální dílny
(v délce dvou hodin) na aktuální témata, např.: boj s předsudky,
fake news, kyberšikana a bezpečnost na sociálních sítích či kritic-
ké myšlení. Lektory dílen jsou převážně mladí talentovaní ab-

solventi z pražské FAMU (např. výběr 
z letošních lektorů: dokumentaristé Hana
Muchová, Tomáš Hlaváček, Jan Šípek či
animátoři Michaela Tyllerová a Václav
Krejčí). Kolekci lektorů doplňují absolventi
oboru žurnalistika Fakulty sociálních věd
Univerzity Karlovy v Praze, kteří se starají
o podobu mediálních dílen. 

Filmovou producentku těší zájem dětí
o filmovou tvorbu. „Baví mě přinést dětem 
z dětských domovů do jejich životů zcela jinou
dimenzi. ‚Otevřít jim okna‘ – filmová a ostat-
ní, kterými mohou nahlédnout do jiného svě-
ta… V projektu vidím velký smysl, dává mi
chuť do života. Zprostředkovávám dětem 
s minimem příležitostí něco, co by si asi nikdy
ani nezkusily,“ vysvětluje Zuzana Dražilová.

Projekt významně podpořilo Minis-
terstvo kultury ČR z Fondu národní ob-
novy v rámci výzvy Kreativní učení a také
Ministerstvo školství, mládeže a tělový-
chovy ČR.

Více informací o projektu Okna do
světa naleznete zde: https://www.okna-
dosveta.eu. 

Tisková zprávy projektu Okna do světa.


